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令和４年 第１５回 あさぎり町教育委員会会議録要旨 
 

日   時 令和４年１２月２２日（木） 午後２時５５分 

場   所 役場本庁舎２階会議室 

出 席 委 員 澤田光德 中村麻有 伊啓史朗 椎葉直美 

欠 席 委 員  

事 務 局 職 員 

教育長 米良隆夫       教育課長補佐 石井 誠 

指導主事 吉川 巧      教育審議員 窪田龍記 

教育課主幹 那須照正     教育課主幹 坂本幸治 

教育課参事 高田由佳     教育課主事 犬童咲綾 

傍 聴 人 なし 

会議録署名委員 伊啓史朗 

《開会 午後２時５５分》 

 

1 開  会 

○石井課長補佐 御起立願います。礼。着席ください。ただいまから令和４年第１５回教育委員会議を開催

いたします。本日の会議日程は御手元のとおりです。開会にあたり教育長挨拶をお願いいたします。 

 

２ 教育長挨拶 

○米良教育長 では、教育委員の皆さんこんにちは。本当に寒くなりましたけれども、大変お忙しい中に御

出席をいただきまして本当にありがとうございます。先ほど挨拶の中でも言いましたけれども、非常に気

温が下がりまして、そして明日はですねやっぱり大雪の恐れがあると。役場の総務課に危機管理監がおり

ますが、危機管理監が気象庁と連絡を毎日取り合いしておりますが、その情報をいただきました。今日の

１２時から明日の１２時ぐらいまで、やっぱり積雪が見られると。多く降るところでは５センチぐらい降

るというような情報をいただきました。しかし、学校におきましては一応通常登校という形にいたしまし

て、そして、やっぱり路面凍結でどうしても登校が難しいところは、保護者の判断で遅延登校にするか欠

席にするかということにいたしましたので、一応、報告しておきたいというふうに思っておりますが、た

だ明日は終業式ですので、学校行事としてはきちんとした形で２学期を終了させたいなというふうに思っ

ておりますが、あまり雪が降らないことをちょっと願っているところです。そしてまた、積もったときに

登校するときに雪を固めて投げないように、というようなことも指導くださいという話をしておきました。

今日もですねいろいろ協議等がございますが、どうか、いろんな視点から御意見をいただきますようにお

願いいたしまして、挨拶とさせていただきます。どうか本日もよろしくお願いいたします。 
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３ 会議録署名委員の指名 

○石井課長補佐 次に、会議録署名委員の指名をお願いいたします。 

○米良教育長 はい。前回が中村委員でしたので、本日は、伊㔟委員にお願いいたします。お世話になりま

す。 

 

４ 会期の決定 

○石井課長補佐 次に会期をお諮りいたします。令和４年１２月２２日限りでよろしいでしょうか。（〇

「はい」という意見多数あり）はい、意見多数ですので、会期を本日、１２月２２日の１日限りといたし

ます。次に、教育長報告をお願いいたします。 

 

５ 教育長報告 

○米良教育長 では、失礼します。レジュメの１ページをお開けください。まず主な事業等から報告させて

いただきます。１１月２９日火曜日に、管内教育長会議が球磨総合庁舎で開催されました。１１月３０日

水曜日には、令和４年度あさぎり町Ｂ＆Ｇ海洋センター運営委員会ということで、いろいろな取組の中で

も、サップボードといいまして、サーフボードに立ってボードを漕ぐ体験活動とか、あるいは水での安全

教室についての報告がありました。１２月４日日曜日には、第７０回球磨一周市町村対抗熊日駅伝大会の

試走を行っております。それから１２月６日火曜日には、あさぎり町議会の会議が９日まで行われており

ます。１２月７日水曜日には、須恵小学校家庭教育講演会、講師として熊本大学名誉教授の吉田道雄先生

のほうから講話をいただいております。１２月１１日日曜日には、第７０回の球磨一周市町村対抗熊日駅

伝大会の試走を行っております。１２月１２日月曜日には、１２月の定例町内校長会議でそれが終わりま

した後に、第５回のあさぎり町教育支援委員会を開催しております。１２月１４日水曜日には、教職員人

事異動に関わります町内校長面接を、教育長室のほうで行っております。１２月１５日木曜日には、あさ

ぎり中学校の生徒による一日議会が開催されました。で、同じ日には、深田小学校の人権の花終了式も行

われております。１２月１６日金曜日に、あさぎり中学校家庭教育講演会、この講演会には、熊本大学の

教授であられます大塚芳生先生のほうに講話をいただきました。１２月１８日日曜日には、第７０回球磨

一周市町村対抗熊日駅伝大会が開催されております。３チーム出まして、Ａチームが５位、それからＢチ

ームが１３位、Ｃチームが１５位という成績を残すことが出来ました。１２月１９日月曜日には、町内教

頭・主幹教諭の会議を大会議室で行っております。そして１２月２０日火曜日には、ポッポー館のほうで

区長会議が行われております。本日の１２月２２日木曜日が、教育委員会議です。２番目の、１２月定例

町内校長会議での指導及び助言の内容ですが、まず人事異動関係におきましては、球磨教育事務所関係の

教職員異動、第一次校長面接の記述の確認等を行っております。一応１２月２６日に、月曜日と、それか

ら、今後の第二次、第三次の教職員異動面接につきましては、昨年度の日程をお知らせして、準備のほう

をお願いしますということで話をしております。それから、管理職後任希望についての話もしております。

今のところ、希望者はおりません。次に、令和５年度学級編成に係る仮届出ということで、１月１５日以

降に何か変化がありましたら、もう早急に連絡をくださいということで話をしております。それから次に、

高校入試に係る適切な事務処理についてということで、現在、コロナウイルス禍もあるもんですから、い

ろいろＱ＆Ａの文書も来ておりますが、まずは、入試出願システムをもとに、学校総体での徹底、チェッ

ク体制の確立をお願いしますということと、校長教頭による毎日の確認をお願いしますと、いうことで話

をしております。それから不祥事防止等につきましても、まずは交通事故防止と、霧が非常に深くなりま

したので、十分気をつけて出勤くださいということをお話ししております。それから、年末年始に係る校
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舎の施錠等及び緊急時の対応等についてということで、これにつきましては各学校、緊急連絡網あります

が、プラスアルファの緊急連絡カード、これはもう町極秘なんですが、もう作成を校長会のほうで相談が

ありましたので、作ってくださいということで合わせて話をしております。それから、学校の概要の提出

について、これも提出期日の確認をしております。それから最後に、冬季休業中の生徒指導につきまして

は、まず県のほうから、冬季休業中の文書が来ております。その中で、第１番目に、命の大切さについて、

管理職からの講話をぜひ実施するようにということが明記されておりましたので、その話をしております。

それから、家庭・地域と連携を図った問題行動等の未然防止、早期発見、そして、報告、連絡相談の徹底

をお願いしますということで、いろいろお話をしております。以上でございます。それから、先ほど主な

事業等の２番、１１月３０日水曜日のいろいろな取組につきましては、Ｂ＆Ｇのあそこのプールで行って

おりますのでそこをちょっと紹介忘れておりました。以上です。 

○石井課長補佐 はい。ただいまの教育長報告につきまして御質疑等ございましたらお願いいたします。あ

りませんでしょうか。（〇特になし）はい。それではですね、日程の６から９までにつきましては、進行

を教育長にお願いいたします。 

 

６ 非公開とする審議事項について 

○米良教育長  それでは早速進めさせていただきますが、まず、非公開とする審議事項についてでございま

すが、協議第３号、それから報告（２）につきましては、個人名等が出てきますので、非公開としたいと

思っております。ただ協議の第２号につきましては、名前が出てくるんですが、これについては特に、非

公開としなくてもいいのかなあというふうに思っておりますが、いかがしましょうか。ようございますか。

（〇「はい」という意見多数あり）今日はここで公開ということで。はい、では、よろしくお願いいたし

ます。それでは早速、７番の議事に入ります。議案第２１号、あさぎり町就学援助事務取扱要領の一部を

改正する要領の制定について、まず説明をよろしくお願いいたします。 

 

７ 議 事 

議案第２１号 あさぎり町就学援助事務取扱要領の一部を改正する要領の制定について 

○犬童主事  あさぎり町就学援助事務取扱い要領の一部を改正する要領の制定について。あさぎり町就学援

助事務取扱い要領の一部を改正する要領を別紙のとおり制定することとする。ここで訂正があります。令

和４年１２月１８日提出と書いておりましたけれども、令和４年１２月２２日提出に御訂正をお願いいた

します。あさぎり町教育委員会、教育長米良隆夫。提案理由は、国の要保護児童生徒援助費補助金単価の

改正に伴い、本要領の一部を改正する必要がある。３ページをお願いします。あさぎり町就学援助事務取

扱い要領の一部を改正する要領、あさぎり町就学援助事務取扱い要領の一部を次のように改正する。別表

を次のように改める。第１階層、学用品費、小学校１３，２６０円、中学校２５，９１０円。新入学児童

生徒学用品費、小学校５４,０６０円、中学校６９,２６０円。修学旅行費実費、小学校上限２６,１８０円、

中学校上限６２,３００円。給食費、実費。医療費、学校保健安全法施行令に定める疾病に係る医療費の実

費。第２階層、学用品費、小学校６,６３０円、中学校１２,９５５円。新入学児童生徒学用品費、小学校

５４,０６０円、中学校６９,２６０円。修学旅行費実費、小学校上限２６,１８０円、中学校上限６２,３

００円。給食費、医療費、全ての階層同じです。第３階層、学用品費支給なし。新入学児童生徒学用品費、

小学校５４,０６０円、中学校６９,２６０円。修学旅行費実費、小学校上限２６,１８０円。中学校上限６

２,３００円。給食費、医療費、全ての階層こちら同じです。端数は市が１学期分に算入する。附則、この

要領は、令和５年４月１日から施行する。５ページには、今回の変更の新旧対応表を載せております。新
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旧対応表にありますように、三つの項目の単価が引上げられております。学用品費、小学校１１,６３０円

から１３,２６０円となり、１,６３０円の増です。中学校２２,７３０円から２５,９１０円となり、３,１

８０円の増です。そのことに伴い、第２階層の単価も変動しております。また、新入学児童生徒学用品費

等、中学校６０,０００円から６９,２６０円となり、９,２６０円の増です。修学旅行費の上限単価、小学

校２２,６９０円から、２６,１８０円となり、３,４９０円の増です。中学校６０,９１０円から６２,３０

０円となり、１,３９０円の増です。小学校の新入学児童生徒学用品費等の単価に関しましては、今年度単

価が既に上がっておりますので、令和５年度の単価の変動はありません。説明は以上となります。御審議

のほどよろしくお願いいたします。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。一応、５ページ、６ページにですね、新旧対照表が示して

ありますので、これを見られたら、大体改正後の提案が理解しやすいのではないかなと思っております。

何か御質問等ございませんでしょうか、あるいは御意見も含めてですね、何かございませんでしょうか。 

○伊㔟委員 現状は、やっぱり市町村で違うでしょうね。 

○米良教育長 はい、私もこの資料をちょっといただいたんですけれども、実施主体は市町村等となってお

りますですね。  

○伊㔟委員 市町村の判断は、ある程度ですね。はい、分かりました。 

○米良教育長 ほかに何か御質問はありませんでしょうか。異議ございますか。はい。それぞれ新旧対照表

をもとに説明がありましたが、来年度の就学援助については、提案のとおりということで、ようございま

すでしょうか。（〇「はい」という意見多数あり）はい、ありがとうございます。では、担当のほうでも

また、今後よろしくお願いいたします。はい。では次に、協議のほうに入らせていただきます。まず協議

第１号第３期あさぎり町教育振興基本計画（案）について、説明をまずよろしくお願いします。 

 

８ 協 議 

協議第1号 第３期あさぎり町教育振興基本計画（案）について 

○窪田教育審議官  はい、失礼いたします。ではＰ７とある７ページの資料からですね、説明させていただ

きます。協議第１号、第３期あさぎり町教育振興基本計画（案）について。第３期あさぎり町教育振興基

本計画（案）について協議願います。令和４年１２月２２日提出、あさぎり町教育委員会、教育長米良隆

夫。先月の教育委員会議で、修正案についてですね予備提案をしましたですが、その後、町の議会にもで

すね説明しました。本日はですね、また若干の修正を加えたところでですね、正式に提案したいと思いま

すので協議をお願いいたしたいと思います。修正部分はですね４か所ございます。まずあけていただいて

ですね、Ｐ９とある９ページのはじめにというところで、下にアンダーラインを引いておりますが、ここ

は以前はですね、子供を中心に学校、家庭、地域、行政の五者がと、ずっとこう並列で書いておりました

けども、最後の４ヶ所ですね、学校、家庭、地域、行政に目がいって、四者じゃないかというですね、そ

ういった捉え方もできるということで、そういったことをなくすためにですね、アンダーラインのように、

子供を中心に、学校、家庭、地域に、行政を含めた五者がというふうにですね丁寧な書きぶりにしました。

これはですね、県教育委員会の広報誌バトンパスというのがありますけども、そこでこういう表現の仕方

をしておりますので、参考にしてですね訂正をできればと考えました。２点目がですね、Ｐ－１７、とい

うところですけども、そこ中ほどにアンダーラインの部分が２か所ありますが、ここへ、実は前回までは

ですね、ここだけが芸術文化になっておりました。ほかのところは文化芸術だったんですけども、ですか

らそういった御指摘がありましたので、文化芸術で統一したほうがですね、いろいろ疑問がわかないだろ

うということで、文化芸術にさせていただければと思います。３点目です。隣のページですけども、ここ
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も中ほどでアンダーラインを引いた部分、障がいのがいが平仮名してありますが、実はここだけがですね、

漢字で表記しておりました。見過ごしておりましたので、ここ、平仮名で改めてですね、全ての表記を障

がいと平仮名でできればと修正させていただければと思います。最後に、四つ目ですけども、Ｐ－３６と

ありますところですけども、（４）ですね、人権尊重の推進というところで、１番下にですね、※を入れ

ておりますが、※の２４、熊本県人権教育・啓発基本計画[第４次改訂版]参考ということにしております

が、これも以前からここは皆さんにですね協議いただいたところですけども、上のほうの主な取組で、熊

本県のほうはですね、女性の人権、子供の人権と、全てじゃないですけれども人については人権をつけて

おりましたけれども、あまりちょっとこう、人権がですね羅列し過ぎてですね、多すぎるんじゃないかと

いうことで、外したわけですけども、今度逆に水俣病をめぐるとかですね、ハンセン病回復者及びその家

族、感染症難病等をめぐると、ここだけはめぐるとしてますけども、ぱっと見た人たちにですね違和感が

あるのではないかという指摘がありましたけれども、水俣病とかですねハンセン病、難病というのはこれ

は人じゃなくて病名を指すわけであってですね、こういったところは、水俣病めぐる人権っていうのが正

しくてですね、水俣病の患者さんとか家族さんとか、裏にいっぱいありますけれども、そういったところ

があってですね、出どころはしっかりしたほうがいいだろうというところで、この※印ですね、熊本県人

権教育・啓発基本計画、を参考にしましたとしていけば、関心があられる方は、こちらのほうも見ていた

だいてですね、県の人権教育の推進も理解していただけるだろうと、いうことでより丁寧な表記になるの

ではないかということでですね、考えました。以上ですね４点について訂正した上でですね、第３期のあ

さぎり町教育振興基本計画についてですね、提案をしたいと思いますので、御協議をお願いいたします。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。４か所につきまして、今説明がございましたが、何かお尋

ね等はございませんでしょうか。まず、はじめにの９ページのこの訂正がございました。これも県が出し

ておりますバトンパスという広報誌がございますが、それに合わせたということです。私も見させていた

だきましたら、こういう表現になってました。ようございますか。（〇「はい」という意見多数あり）は

い。９ページについてはこのままと、訂正のとおりと。それから次の１７ページについては、これはもう、

文言の入替えです。ようございますでしょうか。（〇「はい」という意見多数あり）はい、ありがとうご

ざいます。それから、隣の１８ページにつきましては、確かにやっぱり今は、障がいのがいは、平仮名で

あらわしておりますので、はい。なら、ここもようございますか。（〇「はい」という意見多数あり）は

い、ありがとうございます。あと最後の３６ページにつきましては、本当女性の人権、子供の人権とかや

っぱり人権人権というのはいっぱいこう、表記してありましたが、そこを人権を外して、その背景には、

ちゃんと参考とするものもですね、きちんと下のほうに脚中のほうに※印で示してありますので、ここは

もう理解がすぐ深まるかなと思っておるところですが、いかがでしょうか。ようございますか。（〇「は

い」という意見多数あり）はい、分かりました。ありがとうございます。それでは、第３次のあさぎり町

教育振興基本計画については、今見ていただき、説明とそれから今、承認をいただきましたので、こちら

のほうで進めさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。窪田先生よろしくお願いいたしま

す。 

○窪田教育審議官 どうもありがとうございました。 

○米良教育長 はい、ありがとうございます。では次の協議第２号、あさぎり町児童生徒表彰規定に基づく

表彰者の決定について、まず説明をよろしくお願いいたします。 
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協議第２号 あさぎり町児童生徒表彰規定に基づく表彰者の決定について 

○犬童主事  資料は別紙になります。協議第２号、あさぎり町児童生徒表彰規定に基づく表彰者の決定につ

いて。令和４年度表彰について、あさぎり町児童生徒表彰規定に基づき、推薦がありましたので、同規程

第６条第２項の規定により、協議願います。令和４年１２月２２日提出、あさぎり町教育委員会、教育長

米良隆夫。１、表彰推薦、合計１件。奨励表彰、個人１件。個人表彰、上小学校、田上貴翔。２、推薦内

容、裏面、推薦書のとおりです。裏面を御覧ください。上小学校、東山校長先生からの推薦書となります。

児童名は、上小学校６年１組、田上貴翔さん。保護者氏名は、田上貞治さんです。推薦理由は、令和４年

７月１６日に開催された「日清カップ小学生陸上熊本大会」において、コンバインドＢ、走り幅跳びジャ

ベリックボール投げの競技において、第１位となり、令和４年８月２０日に日産スタジアムで開催の「日

清カップ全国小学生陸上競技大会」こちら全国大会に出場した。また、令和４年１０月２２日に開催され

た、「熊日学童オリンピック陸上競技大会」で走り幅飛びにおいて、1位を獲得した。日頃から陸上教室に

通っての活動はもちろん、それ以外にも、家族とともに、自主練習に取り組み、また、学校では、体育に

積極的に参加するなど、様々な場面で努力を積み重ね、自己の成長を目指す姿は、大変素晴らしいため、

学校としても推薦したいとのことです。あさぎり町教育委員会、児童生徒表彰規程の奨励表彰の推薦要綱

を決定しておりますけれども、スポーツ部門において、熊本県の大会で、1位の成績を上げたものとありま

すので、この要領に基づき、協議のほどよろしくお願いいたします。 

○米良教育長 はい、ありがとうございました。説明がありましたとおりです。あさぎり町の教育委員会、児

童生徒表彰規程に基づいて、推薦をしてあります。上小学校の田上貴翔君です。いかがでしょうか。何か

御質問等はございませんでしょうか。（〇特になし）では、上小学校の田上貴翔君につきまして、表彰と

の決定ということでようございますでしょうか。（〇「はい」という意見多数あり）はい、ありがとうご

ざいます。それでは、表彰のほうで進めてください。よろしくお願いいたします。 

○犬童主事 ありがとうございます。 

○米良教育長 では次に、協議第３号に入ります。これは非公開いたしますのでよろしくお願いいたします。

競技第3号、令和5年度学区外就学について、説明をまずよろしくお願いいたします。 

 

協議第３号 令和５年度学区外就学について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

９ 報 告 

○米良教育長 では次に、報告の９番の報告に移りたいと思います。まず１番のあさぎり町議会第８回会議

の報告をよろしくお願いいたします。 

 

（１）あさぎり町議会第８回議会の報告について [報告1] 

○石井課長補佐  はい。資料３８ページをお願いいたします。報告１、令和４年度あさぎり町議会第８回会

議の報告についてです。会議日程が令和４年１２月６日から９日の４日間で行われました。定例会でした

ので、教育長のほうから教育行政報告の９月から１１月分を行っております。あと、一般会計の補正予算

で教育課関連補正予算を計上しております。教育課分が補正額が３１４，６３６千円です。内容としまし

ては、歳入の三つにつきましては歳出のほうの中学校の改修費用の財源としての歳入の補正となります。

学校施設環境改善交付金、学校教育施設整備基金の繰入金、学校施設整備事業債、合併特例債となります。

歳出ですが中学校費として講師謝金、こちらは、不用額の減額をしております。あと改修費用の改修の、
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工事監理委託料、工事請負費を計上しております。あと生涯学習センター事業費のほうで電気料が不足し

ておりましたので、追加で計上しております。こちらは、今年度に入って学童保育がですね使用されたこ

と等によりまして、電気料が不足するため、今後の分を補正したものでございます。あと最後、保健体育

総務費で時間外手当を補正で計上しております。こちらが、さきに行われました奥球磨駅伝の際にですね、

想定よりも、ちょっとスタッフの数が必要であったため、時間外勤務手当が不足することで今後の分を予

算計上したものでございます。説明以上です。 

○米良教育長  はいありがとうございました。何かお尋ね等はございませんでしょうか。（〇特になし）一

応、議員さんからも報告いただき承認いただきましたので、はい、一応報告という形になります。はい、

ありがとうございました。では次の２番のいじめ・不登校の状況について、説明よろしくお願いいたしま

す。 

 

（２）いじめ・不登校の状況について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

１０ そ の 他 

○米良教育長  以上ほかに何か事務局のほうから何かございませんでしょうか。（〇特になし）なければで

すね司会をまた課長補佐のほうに戻したいと思います。よろしくお願いいたします。 

○石井課長補佐  はい。続きましてその他でございます。その他の１番、令和４年度、熊本県市町村教育委

員大会について、担当より説明いたします。 

 

（１）令和4年度熊本県市町村教育委員会大会について 

○坂本主幹  失礼します。資料は３９ページを御覧ください。令和４年度熊本県市町村教育委員大会の開催

について、という通知がございます。目的等につきましては記載のとおりでございます。開催期日が令和

５年２月８日となります。教育長はじめ委員の皆様方の出席のほうを本日確認させていただきたいと思い

ます。スケジュールを御確認いただければと思いますが、皆さん出席でよろしいでしょうか。はい、一応

当日は乗り合わせでいきたいと思いますので、詳細につきまして後日、通知のほうをそうさせていただき

たいと思います。日程の中で永年勤続者表彰がございまして本町の前矢野委員がですね、表彰対象となっ

ております。当日出席のほうをですね、確認しましたところ、どうしても仕事の関係上で、出席出来ない

という回答をいただいておりますのでお知らせしておきます。以上です。 

○石井課長補佐 はいそれでは、続きましてその他の２ですね、令和５年度九州地区市町村教育委員会研修

大会について担当より説明します。 

 

（２）令和5年度九州地区市町村教育委員会研修大会について 

○坂本主幹 はい。失礼いたします。資料は４０ページとなります。令和５年度第１４回九州地区市町村教

育委員会研修大会の開催について、というお知らせです。隔年で実施されておりまして、令和５年度が開

催予定とされております。場所につきましては佐賀市のほうになります。詳細につきましては来年度入っ

てからですね、お知らせしたいと思いますのであくまでも、本日はお知らせという形でよろしくお願いし

たいと思います。 

○石井課長補佐  はい。ただいまの件お知らせのみですが、質問等ございませんでしょうか。（〇特になし）

はい、なければですねその他の３番にいきたいと思います。 
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（３）次回教育委員会の日時 

○石井課長補佐 次回教育委員会の日程についてでございます。現在ですね、会議室が空いているのが、も

う１月が３０日のみでしたのでいかがでしょうか、というところでございます。月曜日です。大丈夫でし

ょうか。（〇「はい」という意見多数あり）はい。それでは、次回の教育委員会議は、１月３０日月曜日、

午後３時から、よろしくお願いいたします。はい、２点以上です。それでは、起立をお願いします。礼。

これをもちまして、令和４年第１５回教育委員会議を閉じます。お疲れさまでした。 

 

 

《閉会 午後４時００分》 


